

既然选择了领航，便只顾风雨兼程

——2016年上半年新进教师教学成长领航服务经验交流、研讨会成功召开

3月7日晚，华中师范大学教师教学发展中心在教师教育学院 B403 会议室召开了 2016 年上半年新进教师教学成长领航经验交流研讨会。10 名领航导师拨冗出席。出席大会的还有教师教学发展中心副主任吴军其、教师教学发展中心教师沈红云。大会由沈红云老师主持。

会议伊始，吴军其教授发言，他首先感谢各位领航导师 2015 年对教师教学发展中心工作的大力支持与积极配合，感谢各位老师充分发挥种子教师的引领、示范、带头作用，带领 2015 年新进教师开展教学学习和培训，为 2015 年新进教师指导教学方法和技巧，及时解答新进教师在日常教学中存在的问题和困难。接着，吴主任简要介绍了 2016 年新进教师教学成长领航服务工作安排与要求，希望在新的一年里，各位领航导师继续坚持自己的初心——“传播先进科学的教学理念，引领新进教师教学成长”，带领新进教师不断追寻教师教学的精髓，勇



攀教育教学新高峰。

随后，各位领航导师汇报各自在 2015 年领航工作开展情况、存在的问题，彼此交流领航思想和理念，切磋领航方法和技巧。代晋军老师说：“我们应该根

据新进教师的需要来开展活动，例如 PPT 教学，不要为了做 PPT 而做 PPT，了解了他们的需求，因材施教，我们才会做得更好，更棒！”李娟老师幽默地说：“我们不仅是他们教学上的导师，还是他们生活上的朋友，我还准备带他们去户外活动，既可以领略大自然的美好风景，又能将我们的学科优势运用到实践中去。”徐敏老师说：“我们团队通过观摩校外贵州骨干教师



培训的微课比赛视频，发现了更多课堂教学的亮点和教学设计等方面的问题，这样老师之间相互取长补短，扩大各自的见识与视野，深化教学理解和提高教学智慧，进而促进教师教学发展。”

在会上，各位老师不仅毫无保留地分享了各自领航的经验、心得，还相互探讨了 2016 年上半年领航计划及 2016 届新进教师教学成长领航服务策略和方案，为中心更好更有效地为新进教师教学服务献计献策。

会场上，教师们交流、讨论的气氛非常热烈，盖过了外面呼啸的狂风暴雨的气势！

